



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 17. svibnja 2023.

Rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić

poziva Vas na

dvije svečane promocije doktora znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu

u subotu 20. svibnja 2023. u 10 i 14 sati

**u veliku dvoranu Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za
zemlje jugoistočne Europe – SEECEL (prizemlje),**

Ulica Radoslava Cimermana 88, Zagreb.

Svečane promocije doktora znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu **prvi će se puta održati u novom prostoru – u velikoj dvorani zgrade SEECEL-a**, koju je Sveučilište dobilo na korištenje od Ministarstva gospodarstva i održivoga razvoja tijekom trajanja obnove vlastitih prostora od oštećenja nastalih u dvama potresima 2020.

Rektor prof. dr. sc. Stjepan Lakušić promovirat će na dvjema promocijama novih 365 doktora znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu. Tijekom prve svečanosti bit će promovirano 184 doktorskih kandidata, a tijekom druge njih 181.

U skladu s novim protokolom, promocije će započeti ulaskom doktorskih kandidata u dvoranu, nakon čega će rektor, prorektori i dekani Sveučilišta u Zagrebu u svečanoj povorci predvođenoj pedelom stići na pozornicu. Uslijedit će intoniranje himne Republike Hrvatske te govor rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića.

Nakon što kandidati, odjeveni u svečane toge, izgovore tekst prisege i rektor ih proglasi doktorima znanosti i umjetnosti, prebacit će kićanku (coflek) na akademskim kapama na desnu stranu, čime će i simbolično ući u novo i više akademsko zvanje. Na svečanostima će uslijediti uručivanje diploma i doktorskih medalja te upisivanje promoviranih u knjigu doktora. Svečanosti će završiti akademskom himnom *Gaudeamus igitur* i zajedničkim fotografiranjem.

Očekuje se da će svečanim promocijama doktora znanosti i umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu nazočiti brojni visoki gosti i uzvanici.

Ljubazno molim novinare i snimatelje da u zgradu SEECEL-a stignu petnaestak minuta prije početka svečanosti te da u zgradu uđu na južnom ulazu br. 3 (ulaz kod autobusne stanice Trnsko, Avenija Dubrovnik).

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443